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Közlemény a Valutaalap (IMF) stábja és Magyarország közötti megállapodásról, a 
készenléti hitelkonstrukció második felülvizsgálatával kapcsolatban 

 
Az IMF James Morsink úr által vezetett küldöttsége 2009. május 7-18. között Magyarország 
készenléti hitelmegállapodásának második felülvizsgálatával összefüggésben tárgyalásokat 
folytatott a magyar hatóságokkal. A küldöttség szorosan együttműködött az Európai 
Bizottság azonos célú missziójával, melynek célja az EU fizetésimérleg-pozíció javításához 
nyújtott támogatásának vizsgálata. A látogatás befejeződésével, Morsink úr az alábbi 
nyilatkozatot tette: 
 
„A küldöttség egyetértésre jutott a kormányszervekkel a készenléti hitelmegállapodás 
keretében esedékes második felülvizsgálat megvalósítását célzó elvekről. Az IMF-stáb és a 
magyar hatóságok várhatóan véglegesítik a tervezett Szándéklevelet, és ez lehetővé teszi, 
hogy az IMF Igazgatótanácsa fontolóra vegye a készenléti hitelmegállapodás keretében 
esedékes második felülvizsgálat június végi megvalósítását. E felülvizsgálat megvalósulása 
megnyitja a lehetőséget Magyarország számára, hogy 1,26 milliárd SDR (kb. 1,43 milliárd 
euró) összeget felhasználjon.” 
 
„Magyarország megfelelő makrogazdasági és pénzügypolitikát folytat. A március végi 
kvantitatív célkitűzések - a központi költségvetés elsődleges egyenlegét, az államadósságot, 
az inflációt és a nettó devizatartalék szintjét illetően - valamint a nyugdíjreformmal és a 
bankoknak nyújtott kormányzati hitelekkel összefüggő strukturális célok mind teljesültek. A 
bankok védőhálójának megerősítésével kapcsolatos strukturális cél nagyrészt teljesült, a 
további munkálatok folyamatban vannak. 
 
A nemzetközi gazdasági környezet jelentősen romlott 2009. március óta. A magyar export 
iránti kereslet visszaesése és a nehéz külső finanszírozási feltételek rontottak Magyarország 
gazdasági kilátásain. A reál-GDP jelenlegi becslések szerint 6.7%-ot csökken 2009-ben. 
Ennek következtében az adóbevétel alacsonyabb lesz az előirányzottnál, miközben a hitelek 
nagyobb arányban fognak bedőlni, mint korábban várni lehetett. 
 
„A gazdaságpolitikai program fő célkitűzései továbbra is a fiskális fenntarthatóság javítása és 
a pénzügyi szektor stabilitásának megőrzése. Az állam finanszírozási igényeinek korlátozása 
és csökkentése érdekében, rövid, ill. középtávon, a hatóságok átfogó strukturális reformokat 
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hajtanak végre, melynek célja az állami költekezés tartós visszaszorítása, valamint a 
potenciális GDP-növekedés előmozdítása. A szóban forgó intézkedések alapján, a 
költségvetési hiány várhatóan a GDP 3,9%-át éri el 2009-ben, majd szerény mértékben 
csökken 2010-ben, és 2011-re süllyedhet 3% alá. A pénzügyi szektorban a legfontosabb 
intézkedések a bankrendszer tőkeellátottsága és a befektetői bizalom megfelelő szintjének 
biztosítására irányulnak.” 
  
„A program sikeres megvalósulásának folytatódása az ország és a nemzetközi közösség 
közös érdeke és feladata. Az IMF – szoros együttműködésben az Európai Unióval – továbbra 
is támogatja a magyar hatóságokat, hogy alkalmazkodni tudjanak a jelenlegi globális válság 
által támasztott követelményekhez, és segíti az országot az ehhez szükséges finanszírozás 
biztosításában.” 
 
 
 
 
 


